

## ОТЗЫВ

### **Научного руководителя о работе соискателя кафедры практической и специальной психологии ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» Ганпанцуровой Ольги Борисовны**

В период подготовки диссертации Ганпанцурова Ольга Борисовна была прикреплена в качестве соискателя учёной степени кандидата наук при кафедре психологии личности и специальной психологии с 30.08.2013г. по 12.01.2021г. ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет». С 2012 г. и по настоящее время работает старшим преподавателем кафедры практической и специальной психологии ФГБОУ ВО «НГПУ», профессиональная деятельность Ганпанцуровой О. Б. связана с преподаванием в высшей школе, ей реализуются более 10 учебных дисциплин в рамках бакалавриата на очной и очно-заочной формах обучения. Также реализует часть дисциплин разработанной и внедренной в рамках диссертационного исследования программы формирования гибких коммуникативных навыков психологов-педагогов.

Работая над диссертационным исследованием, актуальность которого обусловлена потребностью в универсальной форме аттестации будущих специалистов в области психологической науки как маркера уровня сформированности универсальных компетенций в процессе получения высшего образования. О. Б. Ганпанцурова осуществила достаточный теоретический анализ работ, посвященных исследованию гибких навыков коммуникации, что позволило изучить требования, предъявляемые профессией педагога-психолога к личностным, психологическим и психофизиологическим качествам специалиста.

Следует отметить глубокий научный интерес О. Б. Ганпанцуровой к проблеме и дизайну эмпирического исследования, обработке и интерпретации полученных результатов. В процессе работы над диссертационным исследованием, соискатель продемонстрировала ответственность, заинтересованность, целеустремленность, высокую работоспособность в решении поставленных в диссертационном исследовании задач.

В процессе работы над кандидатской диссертацией проявила личные качества важные для психолога-исследователя: широкую компетентность, самостоятельность, креативность, инициативность, ответственность. Исполнительность, организованность, способность соискателя к конструктивному восприятию критических замечаний послужили условиями высокого качества выполнения научного исследования. Эмпирическая часть работы имеет четко выстроенный алгоритм исследования с обоснованием математических критериев и

психодиагностического инструментария, релевантных объекту, предмету, целям и задачам исследования

Основные теоретические положения и результаты эмпирического исследования были обсуждены и одобрены на заседании кафедры практической и специальной психологии ФГБОУ ВО «НГПУ». Базовые идеи исследования были представлены в качестве докладов и выступлений на всероссийских и международных научно-практических конференциях. По теме диссертационного исследования опубликовано 15 публикаций, в том числе 5 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК РФ с общим объемом 13,5 п.л.

Проведенное исследование позволило О. Б. Ганпанцуровой представить законченное самостоятельное исследование, выполненное на высоком научном уровне и в полной мере отвечающее всем установленным требованиям. Считаю, что диссертация на тему: «Формирование гибких навыков коммуникации у студентов психолого-педагогического направления», выполненная на кафедре практической и специальной психологии ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет», а уровень научной подготовки О. Б. Ганпанцуровой соответствуют требованиям, предъявляемым к соискателям степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.07 – Педагогическая психология. Положения, отраженные в работе, соответствуют формуле специальности 19.00.07 – «Педагогическая психология»: п. 4 «Психологические особенности обучающихся как субъектов учебной деятельности» в части рассмотрения специфики гибких навыков коммуникации студентов вуза, п. 7 «Психологические условия эффективности педагогического воздействия» в части анализа проблемы формирования гибких навыков коммуникации в образовательном пространстве вуза.

Научный руководитель  
доктор психологических наук,  
доцент

Ю.М. Перевозкина «22» 06 2021г.

Перевозкина Юлия Михайловна – доктор психологических наук, доцент, заведующий кафедрой практической и специальной психологии ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет»

Адрес: 630126, Россия, г. Новосибирск, ул. Виллюйская, д. 28

Тел.: 8 (383) 244-18-93

Электронная почта: per@bk.ru

